



平成 18 年 8 月 25 日

各 位

会 社 名 ザ ・ パ ッ ク 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 木 村 義 一
 (コード番号 3950、東証 1, 大証 1)
 問 い 合 せ 先 専 務 取 締 役 管 理 本 部 長
 安 原 宏 光
 電 話 番 号 (0 6) 6 9 7 2 - 1 2 2 1

(訂正)平成 18 年 12 月期 個別中間財務諸表の概要の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 8 月 10 日に発表いたしました「平成 18 年 12 月期 個別中間財務諸表の概要」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「平成 18 年 12 月期 個別中間財務諸表の概要」24 ページ

1. 18 年 6 月中間期の業績 (平成 18 年 1 月 1 日～平成 18 年 6 月 30 日)

(2) 財政状態

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 たり 純 資 産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18 年 6 月中間期	<u>41,032</u>	20,103	49.0	1,104	25
17 年 6 月中間期	<u>40,411</u>	17,979	44.5	987	55
17 年 12 月 期	<u>45,089</u>	19,672	43.6	1,079	05

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株 当 たり 純 資 産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18 年 6 月中間期	<u>41,033</u>	20,103	49.0	1,104	25
17 年 6 月中間期	<u>40,412</u>	17,979	44.5	987	55
17 年 12 月 期	<u>45,090</u>	19,672	43.6	1,079	05

1. (1) 中間貸借対照表

(純資産の部)

(訂正前)

(単位:百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 6 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 6 月 30 日現在)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 17 年 12 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
4 自 己 株 式	—	%	△994	%	—	%
株主資本合計	—		19,154	95.3	—	
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券 評価差額金	—		949		—	
評価・換算差額合計	—		949	4.7	—	
純 資 産 合 計	—		20,103	100.0	—	
負債・純資産合計	—	—	20,103	100.0	—	—

(訂正後)

(単位:百万円)

期 別 科 目	前中間会計期間末 (平成 17 年 6 月 30 日現在)		当中間会計期間末 (平成 18 年 6 月 30 日現在)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 17 年 12 月 31 日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
4 自 己 株 式	—	%	△994	%	—	%
株主資本合計	—		19,154	46.7	—	
II 評価・換算差額等						
1 その他有価証券 評価差額金	—		949		—	
評価・換算差額合計	—		949	2.3	—	
純 資 産 合 計	—		20,103	49.0	—	
負債・純資産合計	—	—	41,033	100.0	—	—

以 上